

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do zaproszenia do składania wniosków: usługi w zakresie wspierania przedsiębiorczości i innowacji**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 227 z dnia 27 września 2007 r.)

(2007/C 239/08)

Strona 11, pkt 3, akapit pierwszy, zdanie pierwsze:

zamiast: „**6,8 mln EUR na lata 2008-2013**”,

powinno być: „**6,8 mln EUR na lata 2008-2010**”.

Sprostowanie do zaproszenia do składania wniosków dotyczących instrumentu LIFE+ na 2007 r.

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 232 z dnia 4 października 2007 r.)

(2007/C 239/09)

Na stronie 11 „Stawki współfinansowania UE” w pkt 2 „LIFE+: polityka środowiskowa i zarządzanie środowiskiem” skreśla się tiret drugie.
